CORRIGENDUM

For tender no. 75/16-17/22/III dated 14.02.2017 please read the last date of submission of the tender and the opening date of the tender as 15.03.2017 in place of existing date. Also please consider the item description, item code, quantity of the fourth item which has been incorporated as below.

Srl	Unit	Qty	Item No	Item Description	Per Rs.	(Figures)	Rs.(Words)
4	0014	1700	1210620	G- 81.ENVELOPE WHITE POSTAGE SIZE:- 5. 1/2" X4" ON 1/8 D' CAP 60 +/- 2 GSM WHITE PRINTING PAPER WITH PRINTING ENVELOPE MUST BE WELL PASTED AND FLAP TO BE GUMED PROPERLY AND TO BE BILIGUALLY IN ENGLISH & HINDI. TWO NOS LOGO TO BE PRINTED ON EACH ENVELOPE ,ONE KOPT LOGO AND ONE I.S.O.LOGO. AS PER SPECIMEN TO BE SEEN IN THIS OFFICE. PAPERS TO BE SUPPLID BY THE PRINTER.	NO		